

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 787

30-06-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മുഴിക്കൽ എസ്.സി. കോളനിയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ശ്രീ. കെ.പി.കണ്ണമ്മദ് കുട്ടി മാസ്റ്റർ</p>		<p>ശ്രീ. കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗക്ഷേമവും ദേവസ്വവും പാർലമെന്ററികാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>കുറ്റാടി മണ്ഡലത്തിലെ മുഴിക്കൽ എസ്.സി. കോളനിയുടെ പ്രവൃത്തി ഏത് ഘട്ടത്തിൽ ആണെന്ന് വിശദവിവരങ്ങൾ സഹിതം അറിയിക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>01.03.2019-ലെ സ.ഉ.(സാധാ) നം.233/2019/ പജപവവിവ പ്രകാരം പ്രസ്തുത പ്രവർത്തിക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. എസ്റ്റിമേറ്റിൽ ന്യൂനത ഉള്ളതിനാൽ ആയത് അംഗീകരിച്ചിട്ടില്ല.</p> <p>പ്രസ്തുത കോളനിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് അംഗീകാരത്തിനായി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ആയതിൽ ഉൾപ്പെട്ട സംരക്ഷണ ഭിത്തിയുടെ ആവശ്യകത പരിശോധിച്ച് വരുന്നു .</p> <p>ജില്ലാ നിർമ്മിതി കേന്ദ്രം കോഴിക്കോട് ആണ് നിർവഹണ ഏജൻസി.</p> <p>ജില്ലാ കളക്ടറുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ അവലോകന യോഗങ്ങൾ ചേരുകയും പ്രവർത്തി അടിയന്തിരമായി ആരംഭിക്കുന്നതിനും സമയ ബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനും നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിക്ക് എന്നാണ് ഭരണാനുമതി നൽകിയത്; പ്രവൃത്തിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റിന് അംഗീകാരം നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; അറിയിക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>01.03.2019-ലെ സ.ഉ.(സാധാ) നം.233/2019/ പജപവവിവ പ്രകാരം പ്രസ്തുത പ്രവർത്തിക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. എസ്റ്റിമേറ്റിൽ ന്യൂനത ഉള്ളതിനാൽ ആയത് അംഗീകരിച്ചിട്ടില്ല.</p> <p>പ്രസ്തുത കോളനിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് അംഗീകാരത്തിനായി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ആയതിൽ ഉൾപ്പെട്ട സംരക്ഷണ ഭിത്തിയുടെ ആവശ്യകത പരിശോധിച്ച് വരുന്നു .</p> <p>ജില്ലാ നിർമ്മിതി കേന്ദ്രം കോഴിക്കോട് ആണ് നിർവഹണ ഏജൻസി.</p> <p>ജില്ലാ കളക്ടറുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ അവലോകന യോഗങ്ങൾ ചേരുകയും പ്രവർത്തി അടിയന്തിരമായി ആരംഭിക്കുന്നതിനും സമയ ബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനും നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>

<p>(സി)</p> <p>ഏതു ഏജൻസി വഴിയാണ് ടി പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നത്; പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി സമയബന്ധിതമായി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികൾ ആണ് സ്വീകരിക്കുന്നത്; അറിയിക്കാമോ?</p>		<p>(സി)</p> <p>01.03.2019-ലെ സ.ഉ.(സാധാ) നം.233/2019/ പജപവവിവ പ്രകാരം പ്രസ്തുത പ്രവർത്തിക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. എസ്റ്റിമേറ്റിൽ ന്യൂനത ഉള്ളതിനാൽ ആയത് അംഗീകരിച്ചിട്ടില്ല.</p> <p>പ്രസ്തുത കോളനിയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് അംഗീകാരത്തിനായി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ആയതിൽ ഉൾപ്പെട്ട സംരക്ഷണ ഭിത്തിയുടെ ആവശ്യകത പരിശോധിച്ച് വരുന്നു .</p> <p>ജില്ലാ നിർമ്മിതി കേന്ദ്രം കോഴിക്കോട് ആണ് നിർവഹണ ഏജൻസി.</p> <p>ജില്ലാ കളക്ടറുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ അവലോകന യോഗങ്ങൾ ചേരുകയും പ്രവർത്തി അടിയന്തിരമായി ആരംഭിക്കുന്നതിനും സമയ ബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനും നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
--	--	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ